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ATA Nº 793 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 11 dias do mês de dezembro de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no 

prédio do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do 

Vereador Ivan Tonello e secretariada pelo Vereador Jonas Alves. Contou com a 

presença dos Vereadores Jerri Antônio Duranti, Cassio Olavo Gnoatto, Paola Potrich, 

Cleci Ana Ré Thomé, Gustavo Luiz Dal Mora, Roger Casagranda e Mauricio Augusto 

Demarco. A seguir, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária. Convidou o colega vereador Roger para fazer uma oração. Em 

seguida o Presidente Ivan solicitou a vereadora Paola para que efetuasse a LEITURA 

DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 792 DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2024; MOÇÃO DE PESAR Nº028/2024; 

MOÇÃO DE PESAR Nº029/2024; PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 025 DE 09 DE 

DEZEMBRO DE 2024. PRORROGA O VENCIMENTO DOS TRIBUTOS 

MUNICIPAIS; PROJETO DE LEI 026/2024, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024. ESTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. Na sequência o Senhor Presidente em exercício 

Ivan Tonello passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o 

vereador Mauricio, que saudou o presidente, seus colegas vereadores e funcionários 

da casa. Também cumprimentou o vereador eleito Silvio Balista, Volnei Oliveira, 

Regina Barufi, o atual vice– prefeito André Signor e a Flavia por estarem presentes na 

sessão. Inicialmente deixou seus sentimentos aos familiares de Patrick Moi e Neucir 

Signori, que Deus conforte as famílias. Com relação a matéria que tramita nesta 

sessão colocou-se favorável. Comentou que na semana passada conversou através 

de mensagem com o André, referente a um projeto do governo do estado, para enviar 

recursos para os municípios que estiveram em situação de emergência devido as 

chuvas, que esse recurso poderia ser usado para melhorias das estradas no interior, 

informou que o município de Barra Funda também está na relação, e a princípio é um 

valor de trezentos mil reais, um valor significante, disse que falou isso para o André e 

o mesmo respondeu que já estão peleando e lidando com o projeto, ele espera que 

dê tudo certo. Ainda, convidou os munícipes para o dia vinte de dezembro, em frente 

à prefeitura, as vinte horas, que terá o Papai Noel, para que as famílias venham e 
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participem de um momento agradável, pois o ano passa tão rápido que nem parece 

que já estamos chegando no Natal novamente. Para concluir, reiterou o seu convite, 

que quem possa ir será bem-vindo. O segundo orador inscrito, é a vereadora Paola. 

Saudou o presidente, todos seus colegas vereadores e funcionários da casa. 

Cumprimentou também os vereadores eleitos para o próximo mandato, o Volnei, o 

Silvio, a Regina, o vice-prefeito e prefeito no próximo ano André, desejou desde já a 

todos, um bom trabalho e saudou a presença da Flavia que se faz presente nessa 

sessão. Acerca da matéria que tramita nesta noite é favorável. Estendeu seus 

sentimentos às famílias enlutadas do município, que Deus possa confortar seus 

corações neste momento. Comentou que nos últimos dias teve a perda de um amigo, 

colega conterrâneo da Linha Carijo, o Patrick, que cresceram juntos e conviviam 

juntos na comunidade, com certeza foi uma grande perca, um jovem, espera que Deus 

possa amparar o coração dos pais dele e da filha, bem como de todos os familiares e 

amigos. Comentou que finalizando o ano e tem boas notícias, compartilhou e ao 

mesmo tempo parabenizou a administração e a secretária de saúde pelo trabalho 

realizado e o recebimento na última semana, pelo selo ouro do município amigo da 

vacina, e do prêmio imuniza escola, que foi um motivo de reconhecimento da saúde 

do município e de todo o esforço realizado por toda a equipe em atingir os munícipes 

em manter as carteiras de vacinação em dia, prevenindo assim doenças e 

promovendo a saúde no município. Relatou que no último sábado aconteceu a final 

do campeonato de bolãozinho, e neste mesmo sentido parabenizou a secretária de 

educação, em nome da secretária Daiane, da coordenadora de educação Ivete que 

acompanhou sempre as rodadas de bolãozinho, também o coordenador de esportes 

Gilmar pela iniciativa, destacou que a cada ano que passa consegue ver uma adesão 

maior, mais pessoas de todas as idades que participam e promovem tardes de 

distração, convivência, alegria e de amizade, espera que isso continue sendo 

fortalecido no município. Além disso, agradeceu e reconheceu todo o esforço e 

dedicação da secretaria de educação pela adesão ao projeto Recicle Bem, 

incentivando a consciência ambiental de todos os estudantes do município, e também 

nesta última semana de aula nas escolas, que estão sendo entregues mais um kit de 

uniformes para todos os estudantes. Falou que ela enquanto educadora e professora, 

sabe da importância do quesito de equidade, igualdade social, de ter a disponibilidade 
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e ter os uniformes para as crianças e adolescentes para que eles possam usar no 

ambiente escolar. Além disso, comentou em um geral, que ao final do mandato do 

prefeito Marcos pode ver que todas as secretárias estão funcionando, atendendo a 

comunidade, realizando manutenções necessárias em todos os segmentos, e 

destacou que isso é reflexo da responsabilidade e seriedade com os recursos 

públicos. Para concluir, desejou um bom encerramento das atividades do ano letivo, 

um bom período de férias e descanso a todos os alunos, onde se encerra um ano de 

muitos desafios e aprendizagens, e espera que nos próximos anos toda a comunidade 

barra-fundense, bem como ao prefeito e vice os quais estarão à frente do município, 

muita resiliência, um bom trabalho e que juntos possam seguir trabalhando para o 

bem comum do município. O terceiro orador inscrito, é o vereador Jonas. Saudou o 

presidente, todos seus colegas vereadores e funcionários da casa. Cumprimentou o 

público presente, colegas para a próxima legislatura, o colega Silvio, Volnei, Regina, 

o atual vice-prefeito e prefeito eleito para os próximos quatro anos André e a Flavia 

que se fazem presentes nessa sessão. Inicialmente colocou-se favorável a toda 

matéria que tramita nessa sessão. Falou que hoje estão aprovando o projeto de lei do 

orçamento para o próximo ano que será de trinta e nove milhões e cem reais, valor 

significativo, e um valor que com certeza será utilizado da melhor forma possível para 

beneficiar toda a população, e ele quanto legislador estará aqui para fiscalizar e na 

medida do possível auxiliar o executivo. Realizou alguns convites, falou que no 

próximo sábado, dia quatorze haverá mais uma edição do baile de chopp do Esporte 

Clube Juventude, o quadragésimo sexto festival do chopp, convidou todos para 

participar. Lembrou que dentro de alguns dias estará acontecendo as férias escolares, 

desejou um bom descanso a toda a comunidade escolar, alunos, professores, 

funcionários. Falando em funcionários, comentou também que a partir de janeiro 

estarão entrando em férias coletivas, desejou um bom descanso a todos os servidores 

públicos municipais. Além disso, lembrou seus colegas vereadores que no dia 

dezenove vai acontecer a sessão de solene de posse em Sarandi, que a quatro anos 

atrás não aconteceu pelo motivo da pandemia, mas que graças a Deus foi passada 

essa fase, portanto no dia dezenove haverá a posse e vão se encontrar lá novamente. 

Parabenizou novamente não somente os que ganharam, mas também as pessoas 

que colocaram o nome à disposição para concorrer aos cargos eletivos, cargos que 



 

        

     Av. 24 de Março, 1435 – Centro – Fone: (54) 9 9963-5991 – Cep: 99.585-000 – Barra Funda - RS 4 

 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

 CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE BARRA FUNDA 

 

sabe que muitas vezes as pessoas analisam o trabalho dos vereadores e pensam por 

vezes que os vereadores não tem funções, porém não percebem que todas as obras, 

projetos e melhorias que o município faz, a grande maioria passa pela Câmara de 

Vereadores, e se for analisar os documentos e os anais da Câmara de Vereadores, 

existem assinaturas da maioria dos vereadores. Aproveitou a presença do vice-

prefeito e futuro prefeito eleito André, pediu e solicitou que como estiveram 

organizando o ginásio de esportes, observa-se que algumas melhorias são 

necessárias fazer nos banheiros, disse que algumas coisas o prefeito em exercício 

Lauro fez, mas tem algumas coisas que ainda precisam melhorar. Para finalizar, 

deixou um convite para toda a comunidade, principalmente aos que fazem parte da 

área política, que além do baile sábado, quem quiser participar haverá um culto ao ar 

livre, na praça do Bairro Primeiro de Maio, às dezenove horas. Na sequência o 

presidente Ivan retificou que no dia dezenove não será uma sessão solene, e sim será 

a diplomação dos quatro municípios da região. Em seguida passou a ORDEM DO DIA 

ORDEM DO DIA: Ata nº792 da sessão ordinária do dia 27 de novembro de 2024. 

Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 025 DE 09 DE 

DEZEMBRO DE 2024. PRORROGA O VENCIMENTO DOS TRIBUTOS 

MUNICIPAIS. Projeto aprovado por todos em segundo turno.  PROJETO DE LEI 

026/2024, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2024. ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. 

Projeto aprovado por todos. As moções de pesar consideram-se aprovadas. Na 

sequência passou para as explicações pessoais. Não havendo mais matéria a 

apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a 

sessão ordinária, que será realizada no dia 26 de dezembro de 2024 às 18 horas e 30 

minutos. Desejou um feliz e abençoado natal a toda comunidade barra-fundense. 

Declarou encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 

 


